

г-н. Чавеев
12.04.21



РАЙОНЕН СЪД САМОКОВ
Датум: 12-04-2021
№ СС-1520/12-04-2021

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Районен съд - Самоков

РАЙОНЕН СЪД град САМОКОВ
Изм. № Изх. № П-2-091
дата: 09.04.2021г. / 20.....г.
гр. Самоков, ул. "Бачо Киро" №1, п.к. 2000

ДО:
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА КОМИСИЯТА ПО
АТЕСТИРАНЕТО И КОНКУРСИТЕ КЪМ
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
ул. „Екзарх Йосиф“ № 12
гр. СОФИЯ, п.к.1000
e-mail: konkursi@vss.justice.bg

Относно: Предстоящ избор на административен ръководител на Районен съд – Самоков.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,

Приложено към настоящото писмо изпращам Ви заверен препис от протокол № 3 от Общото събрание на Самоковския районен съд, проведено на 31.03.2021г. във връзка с предстоящо изслушване на съдия Янко Чавеев – кандидат за административен ръководител – Председател на Районен съд – Самоков.

Приложение: Съгласно текста.

И.Ф. Председател на РС - Самоков :

/Янко Чавеев/



п.к.2000, гр. Самоков, ул. "Бачо Киро" № 1
тел. (0722) 66 125 ; 66 411 факс: (0722) 66 125; 66 411 e-mail: samokov-rs@justice.bg

КОПИЕ



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Районен съд - Самоков

ПРОТОКОЛ № 3

ОТ

ОБЩОТО СЪБРАНИЕ

на Самоковския районен съд

Днес, 31.03.2021 година, на основание заповед № 46/25.03.2021г. на и. ф. председател на РС - Самоков, в съдебната зала в сградата на Районен съд - Самоков в гр. Самоков, ул. „Бачо Киро“ № 1 при спазване на противоепидемичните мерки се проведе Общо събрание на Самоковския районен съд, при следния

ДНЕВЕН РЕД:

Точка единствена - Изслушване на съдия Янко Венциславов Чавеев - и. ф. председател на РС - Самоков, кандидат в процедура, открита с решение на Съдийската колегия на ВСС по протокол № 35 / 29.10.2019г., обн. в ДВ, бр.89 / 12.11.2019г. за административен ръководител - Председател на Районен съд - Самоков.

Присъстват:

Янко Венциславов Чавеев - и.ф. председател на РС – Самоков;
Кирил Давидов Павлов – съдия в РС – Самоков;
Симеон Стефанов Стойчев – съдия в РС – Самоков;
Марина Трифонова Цветкова – съдия в РС – Самоков;
Марио Георгиев Панев - държавен съдебен изпълнител в РС - Самоков;
Елена Христова Димитрова – съдия по вписванията в РС - Самоков.

Отсъства:

Ваня Николаева Иванова – съдия в РС – Самоков, командирована в Софийски окръжен съд.

Съдия Янко Чавеев – Здравейте и добре дошли, уважаеми колеги! Налице е необходимият съгласно чл. 79, ал. 5 от ЗСВ кворум за провеждане на общото събрание. Съгласно закона то би следвало да бъде председателствано от мен, но предвид естеството на единствената точка от дневния му ред лично аз считам, че в конкретния случай това би било неуместно. Затова предлагам на събранието да избере за председателстващ съдия по старшинство, в случая – съдия Кирил Павлов. Предлагам за протоколист на събранието да бъде избрана Антоанета Чакалова, на длъжност „служител „Човешки ресурси“ в РС – Самоков. Моля да гласувате предложенията ми.

Въз основа на проведеното гласуване единодушно Общото събрание

Р Е Ш И :

Избира съдия Кирил Павлов за председателстващ Общото събрание на Самоковския районен съд, провеждащо се на 31.03.2021 г. в съдебната зала в сградата на РС – Самоков.

Избира за протоколист на Общото събрание на Самоковския районен съд Антоанета Чакалова.

Председателстващият събранието съдия Кирил Павлов – Действително е налице предвиденият в закона кворум за провеждане на събранието. Съдия Чавеев е единственият кандидат за председател на Самоковския районен съд и следва да бъде изслушан от общото събрание на основание чл. 194а, ал. 7 от ЗСВ. Ето защо в 12,05 ч. ОТКРИВАМ изслушването на съдия Чавеев по единствената точка от дневния ред и му давам думата за изложение, а след това ще имате възможност за въпроси и изказвания.

Съдия Янко Чавеев – Уважаеми колеги, въз основа на Вашето доверие и подкрепа, изразени в решението на Общото събрание на Самоковския районен съд от 29.11.2019 г. за предложение за назначаването ми за председател на съда за втори мандат, аз изготвих концепция за работата ми като административен ръководител и тя е общодостъпна, тъй като е публикувана на интернет - страницата на Висш съдебен съвет. Убеден съм, че всеки от вас се е запознал със съдържанието ѝ, поради което не бих си позволил днес детайлно да го пресъздавам. Предложената концепция очертава личната ми мотивация за заемане на длъжността, съдържа анализ и оценка на състоянието на РС — Самоков, сочи постиженията и проблемите в досегашната дейност на съда и визира цели за развитието на съда, както и мерки за тяхното постигане.

Работим заедно отдавна, познаваме се добре и мисля, че не е необходимо да отделя специално внимание на биографичните си данни. Съдия съм в РС – Самоков от есента на 2006 г. като командирован младши съдия от Софийския окръжен съд, а от м. март 2007 г. съм назначен за съдия в РС – Самоков.

Относно личната ми мотивация аз съм посочил в концепцията и отново искам да подчертая, че основният фактор, който ме мотивира да участвам в процедурата – това е Вашата подкрепа, която доведе и до решението на общото събрание за издигане на кандидатурата ми. В последните година и няколко месеца след началото на процедурата тази мотивация не е намаляла въпреки всички трудности

на този период, с който ни сблъсква актуалната ситуация в страната и по света и смятам, че ежедневната ни комуникация доказва това. Дори считам, че начинът, по който в този период преодоляваме проблемите, а именно всички заедно, с подкрепата на всеки един от Вас, още по-силно ме мотивира да поема и за в бъдеще отговорността за ръководството на съда. Не бих искал да пропусна да отбележа, че отличните ни колегиални отношения в съда допринасят още повече за убеждението ми, че изпълнението на задълженията ми като председател на съда ще представлява не тежест, а енергично продължение на нашия конструктивен диалог.

Що се касае до състоянието на Районен съд – Самоков от гледна точка на правосъдната му функция и кадровата, материално-техническата и сградната обеспеченост, в концепцията подробно са изложени данни, с които всеки от Вас е имал и много други поводи да се запознае. Известно Ви е и становището ми по редица конкретни въпроси в тези аспекти, което също е намерило място в този документ.

Достиженията на РС - Самоков, които считам за съществени са това, че съда има своя административен капацитет и авторитет в обществото. Радвам се, че благодарение на всички нас публичният образ на съда не е белязан от интриги, скандали и съмнения за корупция. Съдиите се ползват с доброто име на почтени, опитни и знаещи магистрати. Отношенията в съда смятам за много добри, отношенията между съдиите и съдебните служители също са на високо ниво. Като проблеми пред работата могат да се очертаят материално-техническите такива и проблеми със сградната обеспеченост, които са доста наболели.

Поддържам виждането си за целите, които следва да продължим да следваме - повишаване на качеството на правосъдната дейност, улесняване на достъпа на гражданите до правосъдие и подобряване на обслужването им, укрепване на административния и информационен капацитет на съда. Намирам, че следва да продължи добрата комуникация между нас по актуални въпроси на правоприлагането и че може да се подобри планирането на обученията за магистрати, които се провеждат в Националния институт по правосъдие и други институции. Вярно е, че в момента обстановката в страната е такава, че е малко по-проблематично реалното ни участие в такива обучения, но те не бива да убягват както на съдиите, така и на съдебните служители като необходими мерки за постигане на тези цели. От друга страна, ние постоянно се стараем да улесним достъпа на гражданите до правосъдие посредством средства за отдалечен достъп и комуникация по движението на делата и смятам, че дори в условията на пандемия съдебните заседания в РС – Самоков се организират безопасно и то така, че никоя от страните да не остава с усещане, че конкретно дело е разгледано повърхностно или невнимателно.

Това, което мога да кажа в заключение е, че ще се радвам да продължим да работим заедно резултатно, така както и досега и аз винаги ще разчитам на вашата подкрепа, както и вие можете да разчитате на моята. Благодаря Ви.

Председателстващият събрание даде възможност за задаване на въпроси към кандидата за Председател на РС — Самоков съдия Янко Чавеев и за изказвания.

Съдия Марина Цветкова - Нямам въпроси.

Съдия Симеон Стойчев - Нямам въпроси. Бих искал да кажа, че лично аз съм удовлетворен от концепцията на съдия Чавеев, подкрепям силно кандидатурата му и му пожелавам успех при финалните етапи на процедурата пред Висш съдебен съвет, с надеждата да продължи с още един мандат административното управление на РС - Самоков и бих искал да заявя, че поне доколкото зависи от мен със сигурност ще го подкрепям и ще продължим да работим за запазване на чудесните колегиални взаимоотношения, които и досега сме имали. Пожелавам успех на г-н Чавеев.

Държавен съдебен изпълнител Марио Панев - Нямам въпроси.

Съдия по вписванията Елена Димитрова - Нямам въпроси.

Съдия Кирил Павлов - Аз ще добавя, че през годините имаше много трудни моменти, неспецифични за съдебната система и съдия Чавеев се справи добре, без да засяга правата на никого и в негова тежест беше всичко, което трябва да се уреди и направи и в тази трудни моменти – не един или два – той така успя да се справи успешно и повече от успешно с административните функции и управлението на съда, без да оцети нито работата на съда, нито на който и да е от нас. Това основава доверие към председателя и ще бъде добре да изпълни този мандат именно той като председател. Това ще е най - доброто за съда. Благодаря.

Съдия Янко Чавеев - И аз Ви благодаря.

Председателстващият събрание съдия Кирил Павлов – Тъй като няма други изказвания и въпроси, закривам събрание и пожелавам успех на съдия Чавеев.

Поради изчерпване на дневния ред Общото събрание на Самоковския районен съд приключи в 12,45 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

/ Кирил Павлов /

ПРОТОКОЛИСТ:

/ Антоанета Чадалова /